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La continua ricerca ha spinto 

PURALUCE
verso una soluzione illuminotecnica che 
permette di distribuire la luce in maniera 

fluida attraverso un binario,
la cui presenza discreta funge da 
supporto ad un’infinità di prodotti:

IL SISTEMA 48 VOLTS
Un’unica matrice per mille utilizzi.

Continuous research has driven 

PURALUCE
towards a lighting solution that allows to 

distribute the light smoothly through a rail,
whose discreet presence acts as a support 

to an infinity of products:

THE 48 VOLTS SYSTEM
One matrix for a thousand uses.
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TRACK 48 VDC
LIGHTING SYSTEM

Track 48vdc è un sistema di 
illuminazione a bassa tensione per 
interni che prevede la possibilità, 
tramite un unico supporto, di 
posizionare diversi prodotti, dai 
plafoni ai proiettori, dal fascio di 
luce continua alle sospensioni.

Track 48vdc is an indoor 
lighting system that provides the 
possibility, through a single support, 
to place different products, from 
ceiling lights to projectors, from 
the beam of continuous light to 
the suspension.
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Il

SISTEMA 48Vdc
permette di creare diverse 
ambientazioni  con un unico  
sistema, impiegando svariati 
corpi illuminanti a seconda 
delle esigenze.

The

48vdc SYSTEM
allows you to create different 
environments with a single 
system, using  many lighting 
fixtures according to the 
needs.

Il SISTEMA 
48VDC

può essere montato 
sia a soffitto che a 
parete sempre in 

sicurezza, poichè la 
bassa tensione non 
espone al pericolo di 

folgorazione.

The 48VDC 
SYSTEM

can be mounted both 
on the ceiling and 
on the wall always 
in safety, as the low 

voltage does not 
expose to the danger 

of electrocution.
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CAOS MINI  è un 
proiettore LED statico a 
luce diffusa con un corpo 
lampada in alluminio tornito 
e verniciato. L’ottica a luce 
diffusa con doppio schermo in 
PMMA opale micro-prismato 
ed anello frontale antiglare 
anodizzato nero permette 
un’illuminazione morbida 
degli ambienti.

CAOS MINI is  a diffused 
light static LED projector with a 
turned and painted aluminum 
lamp body. The diffused light 
optic with double screen in 
micro-prismatic opal PMMA 
and black anodized anti-glare 
front ring allows soft lighting 
of the rooms.



10 11© PURALUCE SRL | info@puraluce.com | www.puraluce.com

Simbologia tecnica
Technical informations

Ottiche
Optics

Temperatura di Colore
Color Temperature

Sistemi di Controllo
Control System

Dati Fotometrici | Photometric Specification

CAOS MINI TRACK

CAOS MINI Track

Conforme alle
direttive CE

Conforme alle
normative RoHs

Classe III

Idoneo al montaggio su
superfici infiammabili

Indice di Protezione
IP40IP40

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 * 1-10V

On / Off

Push

1-10V , 0-10V

Casambi Bluetooth

DALI

PUSH

120° - Extra Wide Beam

Simbologia tecnica
Technical informations

Ottiche
Optics

Temperatura di Colore
Color Temperature

Sistemi di Controllo
Control System

Dati Fotometrici | Photometric Specification
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Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes
Verniciato Bianco | White painted
Verniciato Nero | Black painted
Verniciato RAL | RAL painted *

Potenza | Power 8W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage 24 ~ 48Vdc

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tolerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 800 lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

h (m) E (lx) D (cm)

1 431 347

1,5 212 520

2 127 693

2,5 89 866

3 67 1040

8W-120° 180°

90°

30°

60°

120°

150°
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ALPHAmicro, ALPHAmini e ALPHA tre versioni dell’iconico 
proiettore ALPHA che permettono di inserirlo in qualsiasi contesto grazie alle varianti 
con dimensioni e potenze diverse.

ALPHAmicro, ALPHAmini and ALPHA three versions of the 
iconic ALPHA projector that allow it to be inserted in any context thanks to the 
variants with different sizes and powers.

Ogni proiettore è 
personalizzabile, 
potendo 
scegliere tra 
varie colorazioni 
del corpo e 
dell’anello.

Each projector 
is customizable, 
being able to 
choose between 
various body and 
ring colors.
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Simbologia tecnica
Technical informations

Ottiche
Optics

Temperatura di Colore
Color Temperature

Sistemi di Controllo
Control System

Accessori | Accessories

Dati Fotometrici | Photometric Specification

ALPHA TRACK

  40  
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ALPHA TRACK (2 luci)

1-10V

On / Off

Push

1-10V , 0-10V

Casambi Bluetooth

DALI

PUSH

Conforme alle
direttive CE

Conforme alle
normative RoHs

Classe III

Indice di Protezione
IP20IP20

15° - Spot Beam

30° - Medium Beam

45° - Wide Beam

60° - Extra Wide Beam *

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 *

ALPHA - ALPHA (due luci) Track

Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes

Verniciato Bianco | White painted
Verniciato Nero | Black painted
Verniciato Oro | Gold painted
Verniciato RAL | RAL painted *

Potenza | Power
6W *
10W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage 48Vdc

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tolerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 705 ~ 966lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

11
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40 
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0

Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes

Verniciato Bianco | White painted
Verniciato Nero | Black painted
Verniciato Oro | Gold painted
Verniciato RAL | RAL painted *

Potenza | Power
2 x 6W *
2 x 10W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage 48Vdc

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tollerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 2 x 966lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

h (m) E (lx) D (cm)

1 4543 26

1,5 2087 39

2 1212 52

2,5 786 65

3 579 78

2x10W-15°
10W-15°

180°

90°

30°

60°

120°

150°

h (m) E (lx) D (cm)

1 3383 53

1,5 1503 80

2 807 107

2,5 507 133

3 371 160

2x10W-30°
10W-30°

180°

90°

30°

60°

120°

150°

h (m) E (lx) D (cm)

1 2700 72

1,5 1248 109

2 694 145

2,5 436 181

3 291 218

2x10W-45°
10W-45°

180°

90°

30°

60°

120°

150°

50275

Filtro alveolare nero
(Ø28mm H.3mm)

Black Honeycomb filter
(Ø28mm H.3mm)

Anello Colorato / Coloured Ring *

Anello blocco lente colorato.
(Ø36mm H.11mm)

Colored Lens lock ring.
(Ø36mm H.11mm)

50278

Distanziale per binario arretrato.
Stucchi ST2/ST5 (H.+25mm)

Spacer for rear Track.
Stucchi ST2/ST5 (H.+25mm)
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Simbologia tecnica
Technical informations

Ottiche
Optics

Temperatura di Colore
Color Temperature

Sistemi di Controllo
Control System

Accessori | Accessories

Dati Fotometrici | Photometric Specification

ALPHA MINI TRACK

ALPHA MINI TRACK (2 Luci)

ALPHA MINI - ALPHA MINI (due luci) Track

Conforme alle
direttive CE

Conforme alle
normative RoHs

Classe III

Indice di Protezione
IP20IP20

12° - Spot Beam

30° - Medium Beam

45° - Wide Beam *

60° - Extra Wide Beam *

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 * 1-10V

On / Off

Push

1-10V , 0-10V

Casambi Bluetooth

DALI

PUSH

  35  
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Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes

Verniciato Bianco | White painted 
Verniciato Nero | Black painted
Verniciato Oro | Gold painted
Verniciato RAL | RAL painted *

Potenza | Power 6W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage 24 ~ 48Vdc

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tolerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 664lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

h (m) E (lx) D (cm)

1 4359 21

1,5 1875 31

2 1035 42

2,5 657 52

3 456 63

2x6W-12° 
6W-12°

180°

90°

30°

60°

120°

150°

h (m) E (lx) D (cm)

1 1453 53

1,5 625 80

2 345 107

2,5 219 133

3 152 160

2x6W-30°
6W-30°

180°

90°

30°

60°

120°

150°

50274

Filtro alveolare nero
(Ø28mm H.3mm)

Black Honeycomb filter
(Ø28mm H.3mm)

Anello Colorato / Coloured Ring *

Anello blocco lente colorato.
(Ø31mm H.10mm)

Colored Lens lock ring.
(Ø31mm H.10mm)

50278

Distanziale per binario arretrato.
Stucchi ST2/ST5 (H.+25mm)

Spacer for rear Track.
Stucchi ST2/ST5 (H.+25mm)

10
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Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes

Verniciato Bianco | White painted
Verniciato Nero | Black painted
Verniciato Oro | Gold painted
Verniciato RAL | RAL painted *

Potenza | Power 2 x 6W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage 24 ~ 48Vdc

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tolerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 2 x 664lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°
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Simbologia tecnica
Technical informations

Ottiche
Optics

Temperatura di Colore
Color Temperature

Sistemi di Controllo
Control System

Accessori | Accessories

Dati Fotometrici | Photometric Specification

ALPHA MICRO TRACK

ALPHA MICRO TRACK (2 luci)

Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes

Verniciato Bianco | White painted 
Verniciato Nero | Black painted
Verniciato Oro | Gold painted
Verniciato RAL | RAL painted *

Potenza | Power 3W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage 24 ~ 48Vdc

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tolerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 236lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

1-10V

On / Off

Push

1-10V , 0-10V

Casambi Bluetooth

DALI

PUSH

Conforme alle
direttive CE

Conforme alle
normative RoHs

Classe III

Indice di Protezione
IP20IP20

12° - Spot Beam

30° - Medium Beam

45° - Wide Beam

60° - Extra Wide Beam *

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 *

ALPHA MICRO - ALPHA MICRO  (due luci) Track

ALPHA MICRO 

h (m) E (lx) D (cm)

1 2660 21

1,5 1134 31

2 695 42

2,5 425 52

3 303 63

3W-12° 180°

90°

30°

60°

120°

150°

h (m) E (lx) D (cm)

1 646 53

1,5 285 80

2 160 107

2,5 103 133

3 71 160

3W-30° 180°

90°

30°

60°

120°

150°

50272-50273

Filtro alveolare nero
(Ø28mm H.3mm)

Black Honeycomb filter
(Ø28mm H.3mm)

Anello Colorato / Coloured Ring *

Anello blocco lente colorato.
(Ø31mm H.10mm)

Colored Lens lock ring.
(Ø31mm H.10mm)

50277-50275

Distanziale per binario arretrato.
Stucchi ST2/ST5 (H.+25mm)

Spacer for rear Track.
Stucchi ST2/ST5 (H.+25mm)

h (m) E (lx) D (cm)

1 4359 21

1,5 1875 31

2 1035 42

2,5 657 52

3 456 63

6W-12° 180°

90°

30°

60°

120°

150°

h (m) E (lx) D (cm)

1 1453 53

1,5 625 80

2 345 107

2,5 219 133

3 152 160

6W-30° 180°

90°

30°

60°

120°

150°

ALPHA MICRO (due luci) 

75
 

  166

  25 
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3

Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes

Verniciato Bianco | White painted 
Verniciato Nero | Black painted
Verniciato Oro | Gold painted
Verniciato RAL | RAL painted *

Potenza | Power 2 x 3W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage 24 ~ 48Vdc

Toleranza cromatica | Chromatic 
tollerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 2 x 236lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

 6
3 

 25 

 7
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Adjustable LED projector for indoor for low-voltage 
track 48Vdc. Ideal for accent light. Body made of CNC 
black anodized aluminum. Double optic made of clear 
PMMA. 2x Power LED circuit source with hig efficien-
cy. Supplied with track adaptor 48Vdc (see assembly 
instructions).

Proiettore LED direzionabile da interno per binari elet-
trificati a bassa tensione 48Vdc. Ideale per l’illumina-
zione d’accento. Corpo in alluminio Anodizzato nero 
lavorato a CNC. Doppia ottica in PMMA trasparente.
Circuito 2x Power LED ad altissima efficienza. Forni-
to con adattatore per binario elettrificato 48Vdc (vedi 
istruzioni di montaggio).

DOMINO 2

DOMINO 4
Proiettore LED direzionabile da interno per binari 
elettrificati a bassa tensione 48Vdc. Ideale per 
l’illuminazione d’accento. Corpo in alluminio 
Anodizzato nero lavorato a CNC. Ottica in PMMA 
trasparente. Circuito 4x Power LED ad altissima 
efficienza. Fornito con adattatore per binario 
elettrificato 48Vdc (vedi istruzioni di montaggio).

Adjustable LED projector for indoor for low-voltage 
track 48Vdc. Ideal for accent light. Body made of 
CNC black anodized aluminum. Spot optics made of 
clear PMMA. 4x Power LED circuit source with hig 
efficiency. Supplied with track adaptor 48Vdc (see 
assembly instructions).

Tutti i prodotti

della famiglia DOMINO
sono contraddistinti
da un design
decisamente minimale
e da 
capacità illuminotecniche 
di alto profilo.

All the products of the

DOMINO family
are characterized

by a decidedly
minimal design

and by
lighting capabilities

high profile.
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Tutti i proiettori

DOMINO
sono contraddistinti dalle 

ottiche performanti che 

permettono di illuminare 

con estrema precisione 

sia gli spazi espositivi che 

i negozi, creando fasci 

luminosi d’accento.

All DOMINO projectors

they are characterized by 

high-performance optics that 

allow both exhibition spaces 

and shops to be illuminated 

with extreme precision, 

creating accent light beams.

D O M I N O T R A C K
Proiettore LED direzionabile da interno per 
binari elettrificati a bassa tensione 48Vdc. 
Ideale per l’illuminazione d’accento. Corpo 
in alluminio anodizzato nero lavorato a CNC. 
Ottica in PMMA trasparente. Circuito 2x o 4x 
Power LED ad altissima efficienza. Fornito con 
adattatore per binario elettrificato 48Vdc.

Adjustable LED projector for indoor for low 
voltage track 48Vdc.Ideal for accent light. Body 
made of CNC black anodized aluminum. Spot 
optics made of clear PMMA.4x Power LED 
circuit source with hig efficiency. Supplied with 
track adaptor 48Vdc.
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Simbologia tecnica
Technical informations

Ottiche
Optics

Temperatura di Colore
Color Temperature

Sistemi di Controllo
Control System

Accessori | Accessories

Dati Fotometrici | Photometric Specification

DOMINO 2 TRACK

DOMINO 4 TRACK

DOMINO 2 Track DOMINO 4 Track

1-10V

On / Off

Push

1-10V , 0-10V

Casambi Bluetooth

DALI

PUSH

Conforme alle
direttive CE

Conforme alle
normative RoHs

Classe III

Idoneo al montaggio su
superfici infiammabili

Indice di Protezione
IP40IP40

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 *

15° Spot Beam 

30° Medium Beam

45° Wide Beam *

45x15° Elliptical Beam *

8° Ultra Spot Beam *

50105

Filtro Alveolare anti-abbagliamento.
(24x46mm H.3mm)

Anti-glare HoneyComb.
(24x46mm H.3mm)

50275

Distanziale per binario arretrato.
Stucchi ST2/ST5 (H.+25mm)

Spacer for rear Track.
Stucchi ST2/ST5 (H.+25mm)

  4
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Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes Anodizzato Nero | Black Anodized

Potenza | Power 4W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage 24 ~ 48Vdc

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tolerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 378lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

h (m) E (lx) D (cm)

1 587 54

1,5 257 80

2 149 107

2,5 99 134

3 73 160

30° 180°

90°

30°

60°

120°

150°

h (m) E (lx) D (cm)

1 1840 53

1,5 785 80

2 487 107

2,5 315 133

3 220 160

15° 180°

90°

30°

60°

120°

150°

  4
8 
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Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes Anodizzato Nero | Black Anodized

Potenza | Power 8W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage 24 ~ 48Vdc

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tolerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 756lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

h (m) E (lx) D (cm)

1 1174 54

1,5 514 80

2 298 107

2,5 198 134

3 146 160

30° 180°

90°

30°

60°

120°

150°

h (m) E (lx) D (cm)

1 3680 53

1,5 1570 80

2 974 107

2,5 630 133

3 440 160

15° 180°

90°

30°

60°

120°

150°
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Il DRIVER IN 
TRACK 100W è 

un sistema che permette 
di alimentare il binario a 
48Vdc con un semplice 

gesto.

The DRIVER IN 
TRACK 100W is 
a system that allows you 
to power the 48Vdc track 

with a simple gesture.

Il DRIVER IN 
TRACK 100W 
libera dalla necessità 

dell’alimentatore remoto 
e consente la gestione 

dell’intero impianto e della 
dimmerazione tramite il 

sistema DALI.

The DRIVER IN 
TRACK 100W 

eliminates the need for 
a remote power supply 

and allows management 
of the entire system and 

dimming via the DALI 
system.
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Simbologia tecnica
Technical informations

Ottiche
Optics

Temperatura di Colore
Color Temperature

Sistemi di Controllo
Control System

Accessori | Accessories

Dati Fotometrici | Photometric Specification
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SEGMENTO Track

ALIMENTATORE In-track

1-10V

On / Off

Push

1-10V , 0-10V

Casambi Bluetooth

DALI

PUSH

Conforme alle
direttive CE

Conforme alle
normative RoHs

Classe III

Indice di Protezione
IP40IP40

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 *

100° - Opal
Extra Wide Beam

100° - Micro Prismatic
Extra Wide Beam

SEGMENTO Track

Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes
Verniciato Bianco | White painted
Verniciato Nero | Black painted

Potenza | Power 24W / mt

Corrente | Current -

Tensione | Voltage 48Vdc

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tolerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 2340lm /mt

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

h (m) E (lx) D (cm)

1 294 238

1,5 141 357

2 86 476

2,5 60 595

3 45 715

100° 180°

90°

30°

60°

120°

150°

Microprismata / Micro-prismatic

Copertura in policarbonato
Micro-Prismatica UGR

Micro-Prismatic polycarbonate cover 
for UGR.

 1
6  297,5 

 320  1
9 

Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes
Bianco | White
Nero | Black

Potenza in Uscita | Output Power 100W

Tensione in Uscita | Output Voltage 48Vdc

Corrente in Uscita | Output Current 0 ~ 2A

Tensione in Ingresso | Input Voltage 220 ~ 240Vac

Frequenza | Frequency 50/60 Hz

Fattore di Potenza | Power Factor ≥92

Ciclo di Vita | Life Time ≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

On / Off
(incluso / included)

DALI *
(incluso / included)

ALIMENTATORE in track

ALIMENTATORE in track

Indice di Protezione
IP20IP20

Classe II

SEGMENTO Track
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FLUTE

Il sistema a binario può 
essere associato non solo ai 
classici proiettori ma anche 

sfruttato come supporto 
per le sospensioni e i tratti 

luminosi continui, modulando 
i fasci di luce a seconda della 

funzionalità degli ambienti.

The track system can be 
associated not only with 

classic projectors but also 
used as a support for 

suspensions and continuous 
light sections, modulating the 
light beams according to the 
functionality of the rooms.

SEGMENTO
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Simbologia tecnica
Technical informations

Ottiche
Optics

Temperatura di Colore
Color Temperature

Sistemi di Controllo
Control System

Accessori | Accessories

Dati Fotometrici | Photometric Specification

FLUTE MAXI Track

FLUTE MINI Track

Conforme alle
direttive CE

Conforme alle
normative RoHs

Indice di Protezione
IP40IP40

50348

Decentramento Cavo Nero.
(Ø15mm H.20mm)

Black Anodized cable decentralization.
(Ø15mm H.20mm)

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 *

30° - Medium Beam

80° - Extra Wide Beam

1-10V

On / Off

Push *

1-10V , 0-10V *

Casambi Bluetooth *

DALI *

PUSH

Classe III

FLUTE MAXI Track FLUTE MINI Track

  6
00

  
  2

00
0 

 
  4

0 
 

Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes
Verniciato Bianco | White painted
Verniciato Nero | Black painted
Verniciato RAL | RAL painted *

Potenza | Power 6W ~ 10W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage 24 ~ 48Vdc

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tolerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 800lm ~ 1106lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

h (m) E (lx) D (cm)

1 1269 170

1,5 431 80

2 215 107

2,5 129 133

3 85 160

80° 180°

90°

30°

60°

120°

150°

h (m) E (lx) D (cm)

1 3383 53

1,5 1503 80

2 807 107

2,5 507 133

3 371 160

30° 180°

90°

30°

60°

120°

150°

  2
00

0 
 

  3
00

  
  4

0 
 

Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes
Verniciato Bianco | White painted
Verniciato Nero | Black painted
Verniciato RAL | RAL painted *

Potenza | Power 6W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage 24 ~ 48Vdc

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tolerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 800lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

h (m) E (lx) D (cm)

1 470 170

1,5 186 80

2 99 107

2,5 62 133

3 42 160

80° 180°

90°

30°

60°

120°

150°

h (m) E (lx) D (cm)

1 1453 53

1,5 625 80

2 345 107

2,5 219 133

3 152 160

30° 180°

90°

30°

60°

120°

150°
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Control System

Accessori | Accessories
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FLUTE MICRO TRACK

Conforme alle
direttive CE

Conforme alle
normative RoHs

Indice di Protezione
IP40IP40

Classe III

50348

Decentramento Cavo Nero.
(Ø15mm H.20mm)

Black Anodized cable decentralization.
(Ø15mm H.20mm)

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 *

30° - Medium Beam

12° - Spot Beam

1-10V

On / Off

Push *

1-10V , 0-10V *

Casambi Bluetooth *

DALI *

PUSH

FLUTE MICRO Track

  2
00

0 
 

  9
0 
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Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes
Verniciato Bianco | White painted
Verniciato Nero | Black painted
Verniciato RAL | RAL painted *

Potenza | Power 3W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage 24 ~ 48Vdc

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tolerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 236lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

h (m) E (lx) D (cm)

1 2660 21

1,5 1134 31

2 695 42

2,5 425 52

3 303 63

12° 180°

90°

30°

60°

120°

150°

h (m) E (lx) D (cm)

1 646 53

1,5 285 80

2 160 107

2,5 103 133

3 71 160

30° 180°

90°

30°

60°

120°

150°
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CUBO TRACK
Sospensione LED da interno per binari 
elettrificati a bassa tensione.Ideale 
per luce ambiente. Corpo lampada in 
alluminio ricavato da taglio laser, Lente 
in PMMA trasparente con satinatura 
interna. Ottica diffusa in PMMA 
trasparente. Circuito Power LED di 
potenza con quadrupla sorgente ad 
alta efficienza (fino a 150lm/W) CRI 
≥90. Fornito con cavo di sospensione  
ultraflessibile H.2500mm e adattatore 
per binari in tensione costante 
“Stucchi”.

Indoor pendant LED for low voltage 
track system. Ideal for ambient 
light. Lamp head made of laser cut  
aluminum and lens turned in clear 
PMMA. Diffused optic made of clear 
PMMA. 4 Power LED with very high 
efficiency (up to 150lm / W) CRI ≥90. 
Supplied  with flexible suspension 
cable H.2500mm and “Stucchi” 
constant voltage track adapter.
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La SFERA TRACK 
è una sospensione che 
permette di illuminare 

diffusamente gli ambienti 
rimanendo discreta quando 
è spenta, grazie al corpo in 

PMMA tornito.

The SFERA TRACK 
is a suspension that allows to 
illuminate widely the rooms 

while remaining discreet 
when turned off, thanks to the 

body in turned PMMA.
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Optics

Temperatura di Colore
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CUBO SOSPENSIONE TRACK

SFERA SOSPENSIONE TRACK

IP40

1-10V

On / Off

Push

1-10V , 0-10V

Casambi Bluetooth

DALI

PUSH

Conforme alle
direttive CE

Conforme alle
normative RoHs

Idonea al montaggio su
superfici infiammabili

Indice di Protezione
IP40

2700K - CRI 92 *

3000K - CRI 92

4000K - CRI 92 *

50348

Decentramento Cavo Nero.
(Ø15mm H.20mm)

Black Anodized cable decentralization.
(Ø15mm H.20mm)

360° - Diffused Light

Classe III

CUBO SOSPENSIONE Track
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Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes
Verniciato Bianco | White painted
Verniciato Nero | Black painted
Verniciato RAL | RAL painted

Potenza | Power 8,6W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage 24 ~ 48VDC

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tolerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 843lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°

h (m) E (lx) D (cm)

1 453 53

1,5 208 80

2 124 107

2,5 83 133

3 67 160

180°

90°

30°

60°

120°

150°

20
00

 
 9

8 
 6

0 

Dati tecnici | Technical Info * su richiesta / on requests

Finiture | Finishes

Verniciato Bianco | White painted
Verniciato Nero | Black painted
Verniciato Mattone | Red Brick painted
Verniciato RAL | RAL painted

Potenza | Power 3W

Corrente | Current -

Tensione | Voltage 24 ~ 48Vdc

Tolleranza cromatica | Chromatic 
tolerance

3 SDCM

Flusso luminoso | Luminous Flux 132lm

Mantenimento del flusso luminoso | 
Flux Maintenance

≥50.000h

Temperature di esercizio | Operating 
temperature

-20° ~ 45°
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I NOSTRI 
BINARI
I binari 48VDC sono 
personalizzabili  scegliendo 
tra le innumerevoli 
colorazioni della cartella 
RAL, oltre ai classici bianco 
e nero. Sono disponibili 
ad incasso, a plafone e a 
sospensione con doppia 
emissione.
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81150 / 81151

Testata di alimentazione colore 
bianco o nero. (110x17x17mm)

Power Head. color white or black.
(110x17x17mm)

81152 / 81153

Giunto diretto colore bianco o nero. 
(110x17x17mm)

Direct Joint in white or black color.
(110x17x17mm)

81154 / 81155

Giunto Angolare.
(110x110x17mm)

Corner Joint.
(110x110x17mm)

81160 / 81161

Giunto flessibile.
(270x17x17mm)

Flexible Joint.
(270x17x17mm)

81162 / 81163

Tappi di chiusura con/senza foro.
(29x27mm) colore bianco o nero.

End cap with/without hole.
(29x27mm) white or black.

81158 / 81159

Giunto a X.
(278x278x18mm)

X Joint.
(278x278x18mm)

81156 / 81157

Giunto a T.
(278x147x18mm)

T Joint.
(278x147x18mm)

81172 / 81173

Cover Giunto a L.
(53x53x29mm)

L Joint Cover.
(53x53x29mm)

81174 / 81175

Cover Giunto a T.
(78x53x29mm)

T Joint Cover.
(78x53x29mm)

81176 / 81177

Cover Giunto a X.
(78x78x29mm)

X Joint Cover.
(78x78x29mm)

Ulteriori Accessori disponibili ... | More Accessories available ...
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Alcuni prodotti sono disponibili su richiesta nelle colorazioni RAL
Some items are available on request in RAL colors
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